
 

REFERAT af mødet. 
 

MS- Generalforsamling den 23. oktober 2025 – kl. 18.00 

Der var mødt 16 medlemmer op. 

Der indkaldes hermed til general forsamling den 23. oktober 2025 – kl. 18.00 i Cafe Gyttegård 

Dagsordenen for den ordinære generalforsamling: 
1. Valg af dirigent. 

Erik Enggaard blev valgt som dirigent. Som kunne konstatere at forsamlingen var beslutnings 
dygtig. 

 
2. Beretning om foreningen. 

Der har været en rigtig god stemning gennem hele året i MS. Vi har i år været 64 medlemmer, 
som er en fremgang på 5 medlemmer. 

Sommerudflugten for 2026 kommer til at gå til Hvide Hus i Skagen, hvor vi skal møde Sæby MS i 
en golfmatch om lørdagen. Dato og resterende program udsendes snarest. 

 
3. Fremlæggelse af foreningens reviderede årsregnskab til godkendelse. 

Captain fremlagde regnskabet som viste et overskud på DKR. 1.803,14 

Regnskabet blev godkendt af forsamlingen. 

 
4. Forslag. 

1. Beskrivelse om ElgTyr Match ændres fra: ” Leverer du en rigtig høj score på et enkelt hul, 
så er du godt på vej. Er du heldig at få overrakt dagens “ElgTyr”, som sæsonen ud skal 
sidde synligt på baggen, så alle kan se, at du har kvalificeret dig som deltager i denne 
turnering. Alle medlemmer skal som sædvanligt på aftenen have DIN fortælling om, 
hvorfor det gik, som det gjorde.”  

 . Til: ”Leverer du en rigtig høj score på et enkelt hul, så er du godt på vej.  Scoren 
bliver noteret under ”Kvalifikation” til ElgTyr Match og du har nu mulighed for at 
deltage i denne sjove match sidst på sæsonen. 

Forsamlingen besluttede at lade det være op til bestyrelsen, om man evt. skulle fritage 1. års 
medlemmer for at fortælle om deres ugerninger. Eller om den enkelte spiller kunne frabede sig 
at skulle berette om hændelserne. 

2. Fjern bødekassen.  Den er ikke sjov længere, nu hvor vi aldrig har kontanter med og 
raslebøssen ikke kommer rundt.  Hvis vi mangler penge i kassen så hæv kontingentet 
med 50,- i stedet. 

Det blev besluttet at vi ”gemmer” bødekassen i 2026, da der ikke har været den store interesse 
for at betale til den i 2025. 



5. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Bent Allan Seemann og Kaj Werner Hansen var på genvalg. 

De blev genvalgt, så bestyrelsen består i 2026 af følgende: 

Carsten Dollerup  ( Captain) 

John Pedersen   (Næstformand) 

Kaj Werner Hansen 

Bent Allan Seemann 

 

 
6. Valg af 2 suppleanter. 

Dennis Walter og Jan From Pedersen blev genvalgt som suppleanter. 

 

 

 
7. Valg af revisor og revisorsuppleant. 

Erik Enggaard blev genvalgt som revisor, og Michael Jensen som suppleant. 

 

 
8. Fastsættelse af  kontingent. 

Kontigent fastholdes på Kr. 700,- for sæsonen 2026. 

 
9. Eventuelt 

Det blev foreslået at lave en Ruder Cup turnering mod The Internationals som er en ny klub i 
klubben i Gyttegaard. 

Kenneth Råbjerg efterlyste nye tiltag, unde at kunne konkretisere dette. Imput ønskes fra 
bestyrelsen. 

  

 

Mødet blev afsluttet kl. 19.45 

 

 

 

 

 

https://spil-golf.dk/priser/


 

 

 

 

 

 

 

Forslag, der ønskes behandlet på den ordinære generalforsamling, skal fremsendes 
skriftligt til Captain inden generalforsamlingen, dvs. senest den 13. oktober 2024 !!  

Man kan benytte følgende mail-adresse: carsten.dollerup@crossbridge.dk 

 Alle vil gerne at fortsætte! Er der andre der ønsker at prøve kræfter med bestyrelsen, så kontakt 
lige Captain. 

 Bestyrelsen: 
John Pedersen 
Bent Allan Seemann 
Kaj Verner Hansen 
Carsten Dollerup 

 På valg er følgende: 

 Suppleanter: 
Jan From Pedersen 
Dennis Walther 

 Revisor: 
Erik Enggaard 
Michael Jensen (suppleant) 

  

mailto:carsten.dollerup@frecop.com

